
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            Ata da 13ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos vinte seis dias do mês de maio do ano de dois mil e oito, reuniu-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antoninha Leuci de 

Oliveira, Aníbal Alves Vilela, Carlos Adelar Faganello, Ilton Provenzi, 

Manoel Estevão Peteá, Luis Carlos de Melo, Rosangela Aparecida Claro e 

Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência do Vereador Valdecir 

Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na seqüência o Presidente 

colocou em discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nenhuma 

observação, o Presidente colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde a última sessão. Deixo a Tribuna a Disposição dos 

vereadores. No momento onde se pronunciou-se o Vereador Ilton Provenzi, 

comprimentou todos os presentes em especial o Vice-Prefeito, falando 

sobre o Projeto nº 012/2008 é um projeto de poucos artigos mais bastante 

extenso que se esclareça bem para não desejar dúvidas para que todos 

possam entender bem, nada contra o projeto, obrigado. Em seguida fazendo 

uso da Tribuna Livre a Vereadora Rosangela Aparecida Claro, 

cumprimentou todos os presentes em especial o nobre vice-prefeito, minha 

tribuna livre de hoje é minha indiguinação, contestação, todas as palavras 

que possam ir contra é um termo cansativo, mas eu acho que agora chegou 

ao limite, a Rodoviária não esta pronta um lugar desconfortável, não tem 

um bebedouro isso que estão chamando de Rodoviária, não um problema 

não é só nosso, mas eles estarem cobrando taxa de embarque por aquele 

local é um desrespeito, noventa centavos pode ser pouco,  mas  para   quem  



 

 

 

 

 

 

 

 

ganha pouco pode fazer falta para usar o banheiro, tomar água em Cuiabá 

ou Sinop, fui pegar o ônibus semana passada tinha um senhor tetraplégico 

ele ficou sentado no carro porque não tinha uma poltrona adequada para ele 

ficar, lá dentro não tem um banheiro, um bebedouro, tem uma lanchonete 

para pessoa tomar uma água, não um mínimo de estrutura digna, tem 

muitas casas que os cachorros têm muito mais conforte ficam na sombra, 

tem água fresca, do que as pessoas que vão embarcar naquela salinha que 

estão chamando de Rodoviária e ainda estão cobrando noventa centavos 

por este abuso, isso esta passando de falta de respeito, esta virando 

comedia, e a população tinha sim que reclamar é só não embarcar mais lá, 

só pegar o ônibus do outro lado da rua ele é obrigado a parar, então eu 

gostaria de pedir aos nobres também que façam que tomem uma atitude 

porque aquilo ali é um desespero. Em seguida fazendo uso da palavra o 

Presidente Valdecir Rodrigues Garcia, hoje eu estive lá na Rodoviária 

juntamente com o Prefeito e o Vice-Prefeito e o secretario Alan, a obra foi 

feito algumas coisas erradas fora do projeto, tanto que o empreiteiro que 

fez esta tendo que quebrar e refazer de novo, porque a prefeitura não vai 

receber uma obra mal feita para depois o município ficar com prejuízo e 

nos ficar como não fizemos nada, não cobramos, o secretario Alan só vai 

dar parecer quando a empreiteira entregar de acordo como esta no projeto, 

eu acho que prefeitura esta certa nesta parte, conforme a colocação da 

vereadora o local que estava antes era mais apropriado, mas como a 

franquia para outra empresa e resolveram tirar daquele local, mas nada 

impede que nos vereadores possam cobrar. Em seguida fazendo da Tribuna 

Livre o vereador Manoel Estevão Peteá, cumprimento todos os presentes, 

agradeceu a presença do Vice-Prefeito e dos presentes, eu também quero 

fazer aqui minha mensagem consolidando com a vereadora Rose, que isso 

aqui já mencionou a questão da Rodoviária, o Prefeito disse que este pronto 

senhor presidente agora o senhor afirmou que esta inadequada, então 

precise dos nobres colegas vereadores fiscalize, inclusive esta empresa 

ganho novas licitações como a quadra de esporte, fica a mercê do povo, 

passando por vexames e nos passando por cada coisa aqui, porque nós 

mesmos não tomamos providências, se as coisas não porque nós não 

fiscalizamos, porque todos estão em um objetivo comum que é a favor da 

comunidade, então senhores vereadores mais uma vez é  confirmando  pelo  



 

 

 

 

 

 

 

 

presidente aquela obra esta inadequada, esta incorreta, obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o Presidente Valdecir Rodrigues Garcia, só 

complementando minhas palavras vereador ela não esta toda incorreta e 

sim faltando algumas coisas que não foram feitas como no projeto, são 

mínimas coisas o sextavado, a pintura, portas e outras, se o município não 

fiscaliza que faz o engenheiro Alan, a empreiteira vem e faz da forma que 

ela quer, da forma mais barata e entrega a prefeitura esta de parabéns, esta 

fiscalizando, apesar de que é uma obra federal, da mesma forma a quadra 

da Escola Estadual, cabe a nós vereadores convidar o secretario Alan ele 

vai dizer se esta errado ou não, certo. Fazendo uso da Tribuna Livre o 

vereador Luis Carlos de Melo, cumprimento todos os presentes e agradeceu 

os mesmo em especial a do Vice-Prefeito, minha tribuna livre de hoje a 

respeito do que a Rose comentou, como eu estava a frente da Real Norte a 

gente sempre procurou fazer o melhor para atender a população, mas 

infelizmente a gente não tem mais esse poder, inclusive esta empresa tirou 

o horário de ônibus aos domingos e feriados, que ficou difícil para 

população, também quero deixar uma cobrança verba para o vice-prefeito 

que esta presente que faça cumprir lei no nosso município que execute 

desta empresa os débitos que ela deve para o município que eu sei que 

deve, que a gente possa estar fazendo justiça para nossa sociedade, para 

prestar um trabalho a nossa comunidade que eles merece respeito e 

dignidade, outra coisa falando em cobrança queria dizer ao nobre vice-

prefeito fica difícil hoje cobrar as coisas em nosso município, sábado fui 

cobrar um assunto de um secretario que prefiro não comentar, do qual sai 

com quatro pedrinhas na mão, ate como se diz, disse palavras que não 

convém falar, então eu acho que a pessoa assumiu um cargo de secretario 

no município no mínimo tem que respeitar as autoridades, porque se 

estamos cobrando é porque esta errado, quero agradecer o cascalhamento 

no Bairro Bela Vista, mas fui e achei alguma coisa errada e simplesmente 

fui cobrar do secretario que me maltratou com palavras, me sentiu 

humilhando em saber que a gente e vereador do município que não 

podemos cobrar o que a população nos cobra, obrigado. Fazendo uso da 

Tribuna Livre o vereador Carlos Adelar Faganello, cumprimento todos os 

presentes e agradeceu a presença do Vice-prefeito, minha tribuna livre 

gostaria de pegar um gancho no assunto da   vereadora  Rose  eu   acho que  



 

 

 

 

 

 

 

certas horas a Câmara entende a coisa errada, a vereadora foi sucinta em 

abordar o problema já se misturou com a Rodoviária, o que se falou aqui no 

momento é solução do problema onde esta instalado a Real Norte, na 

minha opinião o que a Câmara deve fazer, encaminhar um oficio pedindo 

para empresa se adequar quanto antes para população já podemos colocar 

junto o débito que o Vereador Luis falou, agora não vamos colocar outra 

coisa no mesmo buraco, pedra é pedra, pau é pau, isso ai coisa achar que 

dois mais dois é cinco me desculpe os vereadores, vamos tentar solucionar 

este problema que de fato ele existe, se persistir o problema se vai ao 

ministério publico e se toma providência é assim que funciona. Gostaria 

também de comentar sobre o Projeto Nº 012/2008 é um projeto extenso 

vereadores o que eu sei e o Valderei se tiver alguma dúvida vai poder 

esclarecer o primeiro item aqui é uma emenda parlamentar ainda do 

senador Jonas Pinheiro, se não me falha a memória para feira do produtor, 

esta inclusive ate contemplado, só esta faltando a aprovação do projeto para 

liberação dele, e outro é para construção de poços para o Assentamento Ena 

recurso da Funasa, e outro é recurso do Incra para abertura de estradas 

também no Assentamento Ena, era isso que eu tinha na tribuna, obrigado. 

Em seguida fazendo uso da Tribuna Livre a Vereadora Antoninha Leuci de 

Oliveira, cumprimento todos os presentes em especial o Vice-Prefeito, 

visitei as instalações do novo PSF fiquei muito feliz que logo, logo a 

população estará sendo atendida lá, mas uma benção que nós estamos 

alçando, fico feliz de ter sido nomeada para mais conselho do idoso 

empossada esta tarde, semana que vai feito o regimento interno, encaminha 

as coisas para conseguir recursos. Em seguida fazendo uso da Tribuna o 

Vereador Aníbal Alves Vilela, cumprimentou todos os presentes, o ex 

vereador Valderei Pescinelli e atual Secretario de Agricultura, nós 

queremos aqui em dimensão a respeito do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais, é um órgão que não governamental, mas na realidade que este 

órgão não anda bem, pelo fato de nós estarmos atravessando dificuldades 

no setor da indústria nós temos conhecimento que a saída do nosso 

município, mas sim de todo Mato Grosso é agricultura nós precisamos criar 

um mecanismo para ajudar o Sindicato Rural porque na maioria das vezes 

ele fica com as portas fechadas, as pessoas cobram, gostaria de pedir para 

nobres companheiros para que a gente tome alguma providências nesse 

sentido, amanhã alguns vereadores estão  indo para  Cuiabá  poderia     esta  



 

 

 

 

 

 

 

procurando ajuda para resolver este problema, era isso por enquanto, 

obrigado. Em seguida o Presidente Valdecir Rodrigues Garcia, deixou a 

tribuna disposição do Vice-Prefeito Valderei Pescinelli. O mesmo 

cumprimentou todos os presentes, dizendo como é bom voltar fazer uso da 

tribuna que passei por aqui é bom voltar, eu não vim aqui para responder 

algumas perguntas, mas aproveitando eu vou falar delas, o vereador Peteá a 

Rose falou da Rodoviária que jamais este administração ou qualquer outra 

gostaria que acontecesse o que esta acontecendo porque um órgão que se 

presa queria se assegurar dentro do prazo quando foi feito o recurso do 

governo federal, aconteceu que a empresa ganhou a licitação e começou a 

obra não tem nada de ilegal, e errado, mas é Caixa Econômica que 

fiscaliza, ela tem dinheiro em Sinop, Cuiabá e Brasília e não sabe qual que 

vem aqui, eu acho isso bom, se a pintura esta errada tem que colocar o que 

esta no contrato, não podia acontecer mais nada de errado o que aconteceu 

com nosso município ate o malote foi roubado que tinha toda a 

documentação foi roubado em Cuiabá, ate isso acontece. Esta mesma 

empresa ganhou a licitação para fazer a quadra de esporte mais não vai 

fazer enquanto não terminar a Rodoviária, nós não pode impedir que eles 

descutem, impedir que eles ganhem a licitação dentro da legalidade, não 

podemos, agora o que podemos nós já fizemos exigir que só começasse a 

obra da quadra quando entregar a da Rodoviária, hoje o chefe estava aqui e 

prometeu que em quinze dias entregamos a obra, só par comentar do 

cascalho nós fizemos um trabalho esse ano como muito de vocês é 

testemunha disso que eu pego uma pasta bastante pesada, porque não tem 

dinheiro disponível tem que ser controlada e fazer o serviço, mas tem umas 

coisas boas também deixamos a cidade sem consertas ruas para atender o 

lavoreiro isso pouca gente entende, o que aconteceu de bom ninguém 

perdeu uma carga de grão, claro que alguns criticas, mas a gente não 

controlar ninguém passa na época de chuvas, quero que o próximo que vem 

tenha consciência disso, se não conseguimos extrair nossos produtos, 

porque nós não temos cascalho, buscando cascalho há sessenta, setenta 

quilômetros porque não existe nina, ai pessoas reclamam das pedras mas 

nós não temos trituradora, mas no primeiro momento que a máquina esta 

desocupada ela passa como vocês já viram, mas não eu que escolho, que a 

Câmara tem todo um respaldo que vocês nós deram, e contra partida disso 

que o poder Executivo sempre tratou esta Casa de Leis   com  todo respeito,  



 

 

 

 

 

 

 

aceita conversar, aceita opiniões como já tivemos, e vamos continuar ate o 

último dia do nosso mandato, porque é assim que tem transparência e 

seriedade nas coisas, eu fiz um compromisso com ele na campanha e vou 

trabalhar ate o fim, e quanto o aconteceu o vereador Luis, você teve um 

problema este fim de semana o único dia que eu não atendi o seu celular eu 

estava pro rio, você sempre me ligou e eu sempre atendi se me ligar e não 

atender eu retorno poder qualquer hora do dia, nesse caso vereador procura 

eu sou secretario de infra-estrutura de obras o Derci é encarregado de 

serviços, ela anda com cabeça cheia porque o trabalho dele é muito difícil, 

tem que atender todo muito, o trabalho dele quem pegar para fazer que 

inclusive esta saindo, tem que ter uma boa cabeça e um bom coração, veja 

bem como funciona.Vamos falar sobre o Sindicato que o Vilela disse, saber 

porque ele consegui se manter no tempo que ele existiu porque nós 

pagamos as contas eu, o Edson, pedimos ajuda para Câmara, porque as 

pessoas não consegui pagar o Sindicato em dia, nem tem, mas é necessário 

o Sindicato hoje tem poder de aposentadoria, é precisa do Sindicato Rural, 

mas acho que precisa manter, e quanto a Rodoviária mandam um oficio. 

Carlão veio aqui hoje para falar de um assunto, talvez que não gostaria de 

falar, mas todo mundo sabe do que eu sou capaz e porque eu estou aqui 

porque eu quero transparência sobre o Projeto que foi votado segunda-feira 

não quer mudar nada, mas quero dizer que algumas coisas que fiquei 

sentido, houve algumas colocações que não me agradei com elas, que não é 

verdade, mesmo que não me agrade, mas se ela for verdade eu engulo, 

porque eu temo eu devo, mas quando a gente não deve, na eleição para 

conselheiro tutelar cotaram seiscentos e sete pessoas, então mais uma vez a 

população não esta muito preocupada o que vem ai mas sim preocupada 

porque aconteceu, agora assumir, ir lá votar para poder cobrar não, isso 

pouco gente fez mas tudo bem, eram onze candidatos elegeram cinco, dos 

cinco tem que escolher um coordenador, mas isso não é um projeto para 

Feliz Natal é sim para todo Brasil, fez-se um reunião com conselho tem 

vereador que são do Conselho a vereadora Leuci e a Pascoalina, são 

dezessete conselheiros entre escolheram um pessoa para coordenar, o que é 

coordenar essa pessoa tem que fazer estatuto, regimento interno para ai dar 

andamento o que esta iniciando, porque não tem nada ainda. A Alexandra 

que esta lá a muito tempo ela concursada da Administração e assumiu 

aquilo lá, com pouco poder que ela tem , com  pouco  recurso e  esta  dando  



 

 

 

 

 

 

 

conta ate hoje, e vamos dizer que foi mal que não foi, foi muito bem, o que 

acontece são mudanças que tem que ser feitas para melhoria entendo eu, a 

coordenação quando foi escolhida por eles, a Gioconda quando foi 

escolhida foi escolhida por eles, ela não foi na reunião, eu disse para ela 

não ir porque pra não dizer a mulher do vice esta aqui para pressionar 

algum voto, eu não fiz campanha, eu não pedi voto, eu fui votar eu fui para 

festa e voltei a tarde, eu quero clareza, ela quis fazer isso, eu como marido 

não posso dizer você não vai, é pura bucha e a maior do município, quer 

trabalhar, você gosta de fazer isso, ai o prefeito fez a lei falando salário, nós 

ligamos para região inteira e chegamos aquela proporção, o mandato é de 

um ano para cada coordenador, então o que quero esclarecer que não houve 

dedo do prefeito que ele não falou e nem eu, foi escolhido com tem 

testemunha a Dona Leuci, a Pascoalina que foi eles que escolheram, foi 

tudo livre, o que me chateai, o que me deixa triste, vou fazer este ano doze 

anos de serviço publico e sempre dei de mim o que eu podia e mais um 

pouco que não podia, todas as vezes larguei as minhas coisas para servir o 

município de Feliz Natal, os carreadores para chegar aqui fui eu que ajudei 

a fazer, cheguei aqui setenta e nove morava há oitenta quilometro daqui 

imagine vocês, casar em oitenta e um e ter uma família, mas graças a Deus 

estamos vivos, e fazemos o que podia como fazenda, como cidadão pro 

Feliz Natal quando era município de Chapada dos Guimarães, passou por 

Diamantino, virou Sinop, Vera, Carmem, nós passamos por tudo isso, então 

eu fico assim, eu pretendo me encostar, deixar para os mais novos, eu vim 

aqui só para esclarecer para vocês não admito esta palavra escolheu, só por 

isso que eu vim aqui, e aquele que estiver que falar alguma coisa contra 

mim, que fica a vontade eu sou do bem, sou da paz, não tenho nei um 

ocorrência policial, eu sou aquilo que sou, do jeito que sou, eu não vim 

aqui para discutir e nem mudar projeto se vocês acharam que aquele valor 

esta ótimo, ta ótimo, o que precisa fazer precisa existir um conselho que 

precisa funcionar, isto precisa, vocês que são autoridades precisam ajudar a 

cobrar, não só o prefeito e o vice que deve fazer, a responsabilidade e 

todos, peço desculpas se ofendi alguém, não fiz com a intenção de ofender, 

só fiz para tirar de mim isto, não quero acomodar diante da situação, o 

pessoal de Cuiabá que prestam serviços para nós do ano, foi falhas 

horríveis o nosso orçamento ficou curto, que temos recurso para sair e não 

temos   lotação,  mas temos  dinheiro   em     caixa, são  obras  que  vão  ser  



 

 

 

 

 

 

executadas, tem licitação para ser feitas todas obras para cidades e 

assentamento, nós estamos engessado e não conseguimos trabalhar e não é 

por falta de recurso, isso que estamos no mês cinco, agora imagine o mês 

nove, dez, graças a Deus a prefeitura tem sua vida em dia, tem crédito, isso 

já do outro mandato e continuamos assim, e vamos terminar assim, quero 

agradecer os vereadores que me ouviram, confesso à vocês que vou dormi 

mais sossegado. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da 

Tribuna, passamos a ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o 

quorum presente e o mesmo informou que havia oito vereadores presente. 

Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal 

nº012/2008. Despacho o Projeto de Lei Municipal nº 012/2008 para 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos. Em seguida o 

vereador Carlos Adelar Faganello fazendo uso da tribuna pediu a Dispensa 

do Interstício. Coloco em votação a Dispensa do Interstício. Quem estiver a 

favor permaneça sentado e quem estiver contra, levanta-se. Sendo aprovado 

por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a Comissão 

possa analisar o Projeto de Lei Municipal nº 012/2008. Na decorrência da 

falta da vereadora Pascoalina Grassioto convido o vereador Peteá para 

fazer para da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos. 

Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretario que efetue a leitura da 

Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos. Coloco em 

discussão o Projeto de Lei Municipal nº 012/2008. Fazendo uso da tribuna 

o vereador Carlos Adelar Faganello, surgiu alguma dúvida do projeto que 

nós tínhamos aprovados também mês dois referentes dos mesmos órgãos, 

mas são outras emendas parlamentar, tem ainda em andamento para o 

Assentamento Ena, saneamento e instalações de água, mais uma do 

Deputado Carlos Bezerra que foi Indicação do vereador Vilela, ainda não 

foi contemplado, esta em andamento, o Ministério de Agricultura é 

referente à estrada Rio Ferro, também esta em andamento é do Deputado 

Carlos Abicaliu, essas duas matérias primeira é para Feira Municipal do 

Senador Jonas Pinheiro e a outra para o Assentamento Ena, acho que na 

realidade eles têm que ser amparado por lei para conseguir ser liberado, 

mas se por acaso não conseguir esse projetos no fim do exercício eles ficam 

inválidos, é um dinheiro que esta em caixa, a mesma questão da Rodoviária 

da quadra poli esportiva, em conversa com prefeito hoje da feira é um 

dinheiro que já esta em conta só fica bloqueado até não aprovar o projeto, 

gostaria de pedir apoio para os vereadores para aprovação  dessa  matéria, e  



 

 

 

 

 

 

gostaria que o presidente cobrasse do executivo um arrecadamento melhor 

no que se referi a esse projetos, gostaria que viesse essa menção de projetos 

para todos os vereadores, e também providenciar a cópia dos convênios, 

temos que aprovar de urgência, urgentíssima além da dar clareza, agilizaria 

mais o nosso trabalho, era o que tinha para o momento. Fazendo uso da 

tribuna o vereador Ilton Provenzi, sobre o projeto 012 alguma dúvida que 

surgiu na hora da leitura, de tantos projetos, indicações que foram feito este 

ano acaba passando batido, temos que tem uma cópia do convenio, é de lei, 

é obrigação tem que ter arquivo em pasta na Câmara para tirar qualquer 

dúvida, porque até às vezes entra em contradição, tem um cópia da para ser 

analisado antes, o trabalho da Câmara já foi feito não tenho nada contra 

isso, deixar bem claro que minha colocação de antes que não fui contra o 

projeto ou nem outra dúvida contra o executivo, porque nós somos nove 

vereadores cada um sabe analisar o trabalho que passa pela Câmara, o 

presidente conduziu um trabalho, e só para ter uma coisa mais clara, mais 

ampla, sabendo o que o vereador discute, tem meu apoio sim com certeza e 

espero que os outros vereadores façam da mesma maneira, obrigado. 

Coloco em única votação o Projeto de Lei nº 012/2008. Quem estiver a 

favor permaneça sentado e quem estiver contra, levanta-se. Sendo aprovado 

por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 010/2008. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura da Ata 

da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos. Coloco em 

discussão o Projeto de Lei Municipal nº 010/2008. Fazendo uso da tribuna 

o vereador Carlos Adelar Faganello, esse projeto visa conceder prêmios 

para quem paga seu IPTU no vencimento correto e até três parcelas, para 

que no aniversario do município se faça o sorteio para população, IPTU é 

um imposto municipal, na Audiência Publica a gente pode ver que a 

arrecadação municipal do nosso município não chega atingir a meta de 

quarenta por cento, então o executivo tenta dar esse incentivo para ver se a 

população, nós povo de Feliz Natal pagamos em dia nossos tributos, porque 

amanhã ou depois o cidadão precisa de uma negativa, a prefeitura é 

impedida de expedir essa certidão porque a pessoa esta em divida ativa, 

então estamos fazendo todo o ano para ver se melhora essa recadação, isso 

é um bem para população também, essa recadação é revertida para 

população. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 010/2008. 

Quem estiver a favor permaneça sentado e quem estiver contra, levante-se. 

Aprovado por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto  



 

 

 

 

 

 

de Lei do Legislativo nº 001/2008. Despacho o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 001/2008 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamentos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura da Indicação nº 

042/2008. Coloco em discussão a Indicação nº 043/2008. Fazendo uso da 

tribuna o vereador Carlos Adelar Faganello, quero apoio a nossa Indicação, 

a gente anda em outras cidades onde os jovens se reúnem, as pessoas 

sentam na praça par tomar um chimarrão, uma cerveja, se escutam muito as 

rádios trabalharem pouco no sentido de conscientizar os cidadões que 

tomam um refrigerante, uma cerveja, e nós analisarmos isso é bem claro é 

responsabilidade de quem toma, quando acontece alguma coisa, esses dias 

atrás teve arrancadão no outro dia parece que passou uma boiada, na 

realidade não precisa disso, porque as pessoas que organiza as pessoas que 

tomam seu refrigerante, sua cerveja, o que essa campanha teria que 

conscientizar que cada um é responsável pelo lixo que ele produz isso 

automaticamente o município estaria economizando porque qualquer coisa 

que acontece no outro dia a prefeitura tem que destinar às vezes quatro, 

cinco funcionário para fazer uma verdadeira limpeza, se o meio de 

comunicação começar trabalhar em cima disso ai, esta Indicação estaria 

ajudando muito, teremos uma cidade mais aconchegante e mais limpa, 

quero pedir apoio aos vereadores para esta Indicação. Em seguida fazendo 

uso da tribuna Luis Carlos de Melo, retornando a tribuna quero parabenizar 

a bancada por esta Indicação e também já cobrando aproveitando a carona 

sobre a indicação das lixeiras, pelo quarto ano vem repetindo esta 

indicação, pedi ao prefeito é uma coisa barata, já tive conversando com 

secretario Alan sobre isso, ficaria a cidade bem mais limpa se tivéssemos 

essas lixeiras e a conscientização dos órgãos, sou favorável, parabéns 

Carlão, por não fazer mais uso da tribuna quero despedir dos nobres 

vereadores e os presentes obrigado pela presença. Em seguida fazendo uso 

da tribuna o vereador Manoel Estevão Peteá, retornando a tribuna senhor 

presidente quero aqui deixar minha mensagem de apoio à bancada porque a 

gente vê o Tio Teça acho que ai é locado para algumas promoções, mas 

quando se termina a festa fica o lixo para responsabilidade dos garri, ali 

cobrou entrada, se cobrou tudo, deveria quando se locou constar no 

contrato que se entregasse limpo como recebeu, estou de acordo com a 

matéria, e também como o arrancadão é uma associação que não existe, 

evento Tiozinho não esta registrado em lugar nenhum, e se da 

responsabilidade, se quebra, mata alguém de quem é a  responsabilidade é a  



 

 

 

 

 

 

prefeitura que assumi, porque aquela associação não esta registrada em 

lugar nenhum, não se paga imposto e faz a baderna na cidade, sou a favor 

da matéria e parabéns. Fazendo uso da tribuna o vereador Ilton Provenzi, 

sou a favor da matéria sem dúvida nem uma, existe um acordo muito bem 

claro com a secretaria de Educação e Prefeitura quem loca o salão é 

responsável pela limpeza, tanto que vou só deixar uma replica a Igreja 

Católica sempre deixava limpo podia ser a hora que fosse então a minha 

opinião fica da pessoa que vai alugar o salão, é uma boa campanha para nos 

e a população, é uma boa indicação e parabéns pela iniciativa, uma boa 

noite a todos, obrigado. Coloco em votação a Indicação nº 042/2008. Quem 

estiver a favor permaneça sentado e quem estiver contra, levante-se. 

Aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente Ata que 

após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Vereadores.                  
 


